Utorosasa nposepouyHasa paboTta No matemaTtuke

1 knacc (gononHUTENbHbIN)

damunusa Nmsa Knacc

MHCTPYKLMA NO BbINO/HEHUIO PA6OTbI

Ha BbinosHeHWe paboTbl NO MmatemaTuke pgaétca 45 muHyt. Pabota
BKAtOYaeT B ceba 9 3a4aHum.

OTBeTbl HA 3aAaHMA 3anuwmn B paboTte. Ecam Tbl Xouelb MU3MEHUTb OTBET, TO
3a4YepPKHU ero 1 3anun pagom HOBbI.

Mpu BbINONHEHMN PAbOTbI paspellaeTca NoJb30BaTbCA YyYEeOHUKOM,
paboummn TeTpagAMM, CNPaBOYHbIMU MaTepuaiamum.

Mpn HeobxoAMMOCTM MOMKHO MO/b30BaTbCA YEPHOBUKOM. 3anucu B
4YepHOBUWKEe NPOBEPATLCA M OLEHMBATLCA He ByayT.

CoBeTyemM BbINONHATbL 3afaHMA B TOM MOpPAAKE, B KOTOPOM OHW AaHbl.
[nA SKOHOMUKM BpPeMeHM MNpPOMycKan 3adaHWe, KOTOpOoe He yAaéTcAa BbINOJHUTD
Cpa3y, W nepexoau K cneayrowemy. Moctapanca BbINOAHUTb KaK MOXKHO 6onblue
3a,aHUMN.

Menaem ycnexal!



1. 3annwnuuncna 7,5,9,1,0, 4, 2, 8, 10, 3 B nopaaKe BO3pacTaHUA:

2. Pewwn npumepesil:

1)2+7 = 2)9-8= 3)2+8-5=
4)9-6= 5)8+2= 6)9-5+4=
7)10-0= 8)7-7=__ 9)6+4+3=
3. lNocTaBb 3HaKM >< =

1)5 4

2)9  3+7

3)10-6___ 2+2

4)8-7 0+1

4. Pewwn 3agauy:

B aBTOOYCE eayT 5 ManbuyMKOB, a AeBOYEK Ha 2 6onbwe. CKONbKO AeBOYEK eaeT B
aBTobyce?

PeweHwue:

OTBeT:

5. BcTtaBb nponyLieHHble Yynucna:

1) [ ] +3=10

2) [ }2=6
3) 5+ ko9

4)10-[__k4

6. HauepTun aBa oTpe3Ka: nepBbi AJIMHON 5 cMm, a ApYyron Ha 2 Cm Kopoue.



7. Hanuwwu paseHcTBa:

nepsoe cnaraemoe 5, BTopoe cnaraemoe 3, cymma 8

yMmeHbllaemoe 9, BbluMTaemoe 7, pasHocCTb 2

8. 3anuwun cnegyrowme 2 Yyncaa nocsie40BaTe/IbHOCTU:

2,4,6,

9. 3anuwn ynucna: oeBATb, CEMb, yeTblpe, WeCTb.




